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Ata da Reunião do Colegiado do Curso de Graduação em Letras-Libras (LL) 
realizada em 06 de agosto de 2024, com início às 13:49, na qual estiveram 
presentes o coordenador Humberto Meira de Araujo Neto, o vice-coordenador Jair 
Barbosa da Silva, os representantes docentes Jânio Nunes Santos e Paulo Rogério 
Stella, a representante discente Jaqueline Vitória da Silva, e os demais 
participantes Ana Carolina Torres (Tradutor Intérprete de Libras), Sergio Jose da 
Silva (Professor) e Lígia Ferreira (Professora). A pauta da reunião incluiu 1) 
informes: a) contratação de professor substituto, b) Evento Internellis, c) 
PPC, d) visita do MEC; 2) solicitação docente; 3) novos cursos. 1) informes: O 
professor Humberto Meira iniciou a reunião informando sobre a contratação da 
professora substituta Anne Karine, cujo contrato é válido até novembro de 2024, e 
mencionou a possibilidade de prorrogação. A profa. Lígia Ferreira sugeriu um 
registro formal de boas-vindas à professora em nome do Colegiado. Em seguida, 
Humberto Meira abordou o evento Internellis, destacando os minicursos gratuitos 
oferecidos aos alunos e incentivando a participação. O prof. Jair Silva reforçou a 
importância da participação dos alunos e a necessidade de os professores 
divulgarem o evento. O coordenador também mencionou a necessidade de 
arrecadar livros em bom estado para doação durante o evento. Sobre o PPC, 
informou o comunicado da PROGRAD, orientando os cursos a aguardarem novas 
normativas antes de finalizar as alterações. A respeito da visita do MEC, ainda não 
há nova data definida após a suspensão devido à greve. 2) solicitação docente: A 
reunião prosseguiu com a leitura da solicitação da professora Magda, que pleiteia 
a prorrogação de seu afastamento para cursar mestrado na Universidade Federal 
do Tocantins até 30 de março de 2025. A professora justificou o pedido pelo atraso 
na coleta e análise de dados devido à greve, além da dificuldade com a escrita em 
português como segunda língua. A profa. Lígia Ferreira expressou apoio ao pedido, 
considerando os desafios enfrentados pela professora e a importância da titulação 
para o curso, mas ressaltou a dificuldade de encontrar um substituto e sugeriu que 
o contrato da professora Anne Karine, atual substituta, fosse prorrogado. O prof. 
Jair Silva também reconheceu os desafios da professora Magda, mas ponderou 
sobre a dificuldade de cobrir as disciplinas durante o afastamento, mencionando a 
falta de professores disponíveis e a sobrecarga dos colegas. Ele informou sobre a 
abertura de um edital para professor substituto, com prazo até 21 de agosto, e 
sugeriu que a professora Magda se candidatasse. Após discussão, o colegiado 
decidiu conceder o afastamento da professora Magda até 31 de dezembro de 2024, 
justificando que o semestre 2024.1 já está em andamento e não seria afetado pela 
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prorrogação. No entanto, para o próximo semestre, que se inicia no fim de janeiro, 
não há garantia de que as disciplinas da professora Magda possam ser cobertas. O 
colegiado sugeriu que ela se candidate ao edital para professor substituto, o que 
garantiria a cobertura de suas disciplinas caso seja aprovada. 3) novos cursos: Por 
fim, o prof. Humberto Meira relatou a reunião com o Magnífico reitor ocorrida em 
25 de julho, na qual foi discutida a possibilidade de criação de novos cursos na área 
de língua de sinais, com garantia de recursos humanos pela Reitoria. Foram 
discutidas as possibilidades de cursos técnicos, tecnológicos e de bacharelado, bem 
como a criação de um laboratório de educação de surdos no Colégio de Aplicação. 
O prof. Jânio Santos sugeriu a criação de um curso de Pedagogia Bilíngue, dada a 
demanda na região e a experiência do curso de Letras-Libras na formação de 
professores para a educação de surdos. O prof. Jair Silva destacou a importância de 
verificar as condições e possibilidades junto à Reitoria e à PROGRAD antes de 
definir os cursos a serem criados. O prof. Humberto Meira sugere que se faça um 
desenho dos cursos em vistas para apresentar à reitoria. O colegiado concordou 
em solicitar uma reunião com o reitor e a PROGRAD para discutir a criação de 
novos cursos. A reunião foi encerrada às 15:14. Para fins de registro do que foi 
discutido por este Colegiado na referida data, eu, Humberto Meira de Araujo Neto, 
lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais presentes. 
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